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Posláním Simply You Pharmaceuticals 
je aktivně vyhledávat inovativní cesty 

pro zvýšení kvality našich lékárenských přípravků, 
a tím se podílet na zlepšení Vašeho zdraví. 

Simply You Pharmaceuticals a.s. je největší společností v segmentech originálních doplňků
stravy, farmaceutické kosmetiky a zdravotnických prostředků na českém lékárenském trhu, 
kde působí již od roku 2003. 

1,1 mld.
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PRODUKTŮ ZEMÍ
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... inovativní cestou k Vašemu zdraví

www.simply-you.eu

Jsme hrdým generálním partnerem!
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PO REPREZENTAČNÍ PŘESTÁVCE 
OSTRÝ TEST S BANÍKEM

Opava do utkání vstupuje s výbornou bilancí 
čtyř výher a  tří remíz. V  domácím prostře-
dí je navíc tato bilance ještě o  něco lepší, 
když Slezský doposud třikrát slavil vítězství 
a  jednou odcházel s  bodem. Aktuálně tak 
Opava drží pátou pozici s celkovým počtem 
15 bodů.

Výběr trenéra Nádvorníka má však oproti 
svému soupeři na svém kontě o jedno utká-
ní méně, jelikož plánovaný souboj o  první 
místo tabulky s  brněnskou Zbrojovkou byl 
pro nemoc v kádru Brna odložen až na říjen.

Baník je na tom v tabulce ještě o něco lépe, 
a  to konkrétně druhý se ziskem 17 bodů. 

Na Slezský po reprezentační přestávce čeká třaskavý duel s rezervou ost-
ravského Baníku. Exponované druholigové utkání bude navíc přenášet také 
televize.

Výběr trenéra Dvorníka se opírá zejména 
o výkony ofenzivního dua Pira, Komljenovič, 
kteří mají spolu na kontě již deset branek. 
První zmíněný si navíc již připsal svůj premi-
érový start v A-týmu.

Oba celky se spolu utkaly v loňské sezoně 
celkem dvakrát a  ani jednou tento souboj 
nepoznal svého vítěze. Nejprve se v Jihlavě, 
kde Slezský našel pro tento zápas svůj azyl, 
oba celky rozešly smírně po remíze 0:0. 
Stejné skóre po devadesáti minutách pak 
na ukazateli skóre svítilo také ve Vítkovicích 
při jarním utkání. Vzájemný souboj Opavy 
a Baníku B tak stále čeká na svého vítěze.

7WWW.SFC.CZ
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Opaváci 
na hostování
Přinášíme vám přehled všech našich hráčů, kteří aktuálně hos-
tují v jiných klubech v Česku a na Slovensku. Dozvíte se tak vše 
podstatné o jejich vývoji a aktuálním působení.



Opaváci 
na hostování

Josef Blatný 
FK SK Polanka nad Odrou
Útočník Josef Blatný pro podzimní část za-
kotvil v celku nováčka třetí nejvyšší tuzem-
ské soutěže, v celku Polanky. Aktuálně no-
váček třetí ligy se po sedmi kolech nachází 
na 15. místě. V posledním kole si dokonce 
připsal svou premiérovou výhru v  MSFL, 
když zvítězil na půdě rezervy Karviné. Jo-
sef Blatný nastoupil do všech 7 utkání, na 
svou první trefu v dresu Polanky však stále 

čeká. Nejen Pepu, ale také celou Polanku, 
však čeká ještě těžká práce.

Radek Ligač
TJ Unie Hlubina
Lépe na tom je poté trojice hráčů, kte-
ří hostují rovněž v  třetí lize, ale tentokrát 
v  kádru ostravské Hlubiny. Prvním z  nich 
je útočník Radek Ligáč, který na Hlubině 
působil již v  loňském ročníku, ve kterem 
nastřílel devět branek. V  aktuálním roční-



Tvoříme 
ORIGINÁLNÍ 

produkty
pro VAŠI značku.

Diáře, kalendáře, notesy i alba vyrobené na míru v Hlučíně.

VAŠE nápady. Naše výroba. 
Originální dárky pro VAŠE zákazníky i partnery.
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ku pak má po šesti zápasech dvě vstřelené 
branky a Hlubina pak drží osmou příčku se 
ziskem devíti bodů.

Michael Vladař
TJ Unie Hlubina

Druhým členem hlubinskeho kádru je utoč-
ník Michael Vladař, který má na svém kontě 
také několik druholigových startů ve žluto-
modrém dresu. V aktuální sezoně naskočil 
v celku Ostravanů do sedmi utkání, ve kte-
rých však bodově vyšel naprázdno.

Richard Kovárník
TJ Unie Hlubina
Richard Kovárník je posledním opavským  
členem kádru Hlubiny. Po zranění stále 
čeká na svůj první start.

Ondřej Strnadel
Karviná
Talentovaný, teprve osmnáctiletý záložník, 
aktuálně hostuje v prvoligové Karviné, kde 
však převážně nastupuje v  1. Celostátní 
lize staršího dorostu a  také za Karvinský 
B-tým, za který naskočil na 30 minut do 
utkání proti Třinci. Aktuálně však tento 
výborně rychlostně a  technicky vybavený 
mladík stále čeká na svou první trefu v no-
vém působišti.

Šimon Mičuda
Liptovský Mikuláš

Šimon Mičuda odešel hostovat do dru-
hé slovenské ligy v  průběhu rozehrané-
ho ročníku Chance Národní Ligy. V  cel-
ku Liptovského Mikuláše doposud tento 
krajní obránce nastoupil do dvou utkání, 
ve kterých jeho celek padl s Bánskou Bys-
tricí 3:4 a  remizoval s  Považskou Bystricí 
2:2. V  obou utkáních pak tento slovenský 
obránce odehrál 45, respektive 46 minut.

Tvoříme 
ORIGINÁLNÍ 

produkty
pro VAŠI značku.

Diáře, kalendáře, notesy i alba vyrobené na míru v Hlučíně.

VAŠE nápady. Naše výroba. 
Originální dárky pro VAŠE zákazníky i partnery.



MODEL STADIONU
LIMITOVANÁ EDICE

doma je doma!
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Obránce Roman Zálešák do Slezska přišel po individuálně vydařeném 
působení ve Varnsdorfu. Člen ALL STAR sestavy loňského ročníku 
CHNL má na svém opavském účtu už jeden přesný zásah a nyní vyhlíží 
druholigové derby s Baníkem.

ZÁLEŠÁK:

DERBY JSOU EMOCE



15WWW.SFC.CZ



16 #zaopavu

o 125 milionů

Ještě větší
Megatipovačka

Megatipovačka__inzerce__A5_148x210mm__CMYK__CH.pdf   1   11.07.2025   13:35:17
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Romane po reprezentační přestávce se 
vracíme do ligového kolotoče a  to hned 
ostře sledovaným duelem s Baníkem. Jak 
se na zápas těšíš?
Na zápas s  Baníkem se obrovsky těším. 
Především se těším na naše fanoušky, kde 
doufám, že jich přijde možná co nejvíce. 
Přál bych si vyprodaný stadion, který nás 
dotlačí k vítězství.

Fanoušci jsou opravdu úžasní. Když při-
šla nabídka z Opavy, byl to jeden z hlavních 
důvodů, proč jsem si vybral právě Opavu. 
Ta dosavadní návštěvnost to jen podtrhuje 
a budu se opakovat, ale na Baník bych si přál 
vidět na tabuli svítit slovo "VYPRODÁNO".

V tomto je asi nejpatrnější rozdíl mezi fot-
balem, který jsi zažíval ve Varnsdorfu.

Na Baník bych si přál vidět na 
tabuli svítit slovo „VYPRODÁNO”." Tak mezi Varnsdorfem a Opavou je víc roz-

dílů, například v zázemí, fanoušcích a ambi-
cích. Když mám začít srovnávat, tak vlastně 
popravdě ani nevím kde začít. Stačí se jen 
podívat na stadion tady a  ve Varnsdorfu 
nebo na tréninkové plochy. Chybí jen dola-
dit kabiny a bude to perfektní.

Opava je po sedmi kolech stále neporaže-
ná. Co je tím klíčem v dosavadním průběhu 
soutěže?
Prozatím jsme do každého zápasu vstupo-
vali výborně připraveni a žádný soupeř nás 
prozatím ničím nepřekvapil. Tady bych vi-
děl ten největší důvod toho, že máme stále 
na svém kontě nula proher. Navíc nám vy-
cházejí vstupy do utkání, ve kterých větši-
nou dokážeme rozhodnout o osudu utkání 
hned v prvních minutách. To je pro nás ob-
rovská pomoc a doufám, že to stejné zopa-
kujeme také proti Baníku.

I vzhledem k aktuální formě týmu jsi nedo-
stal tolik příležitosti v základní jedenáctce. 
Přesto máš na kontě jeden přesný zásah. 
Jak prozatím hodnotíš svou roli v týmu?
Jsem s ní ztotožněn. Neříkám, že je to vždy 
jednoduché, protože upřímně jsem byl 
zvyklý na větší minutáž, ale na každý zápas 
se připravuji stejně, ať už jsem v  základu 

Souboj s  regionálním rivalem je vždy pi-
kantní a o emoce na hřišti a v hledišti nikdy 
není nouze. Co se ale tobě vybaví, když se 
řekne slovo derby?
Když se řekne slovo "derby", vybaví se mi 
jedním slovem emoce, jak na hřišti, tak 
mezi fanoušky. Slovo emoce je v  tomto 
smyslu strašně důležité, protože jak říká 
staré pravidlo, tak derby nemá favorita 
a právě zmíněné emoce mohou být pomy-
slným jazýčkem na vahách, které často 
otáčejí skóre utkání na jednu nebo druhou 
stranu.

Pro tebe osobně je to ještě specifičtější  
utkání, jelikož jsi sám odchovancem Baní-
ku. V jeho dresu jsi však do žádného utkání 
za A-tým nenastoupil.
V kabině jsme asi tři nebo čtyři kluci, kteří 
si Baníkem prošli. Bezesporu je to pro nás 
ještě o  něco specifičtější zápas, na který 
budeme muset vypsat speciální odměnu 
do kabiny. (směje se) Ale tady ani sebevětší 
odměna není tou hlavní motivací. Chceme 
uspět. Kvůli sobě, kvůli klubu, kvůli lidem.

Už v  dosavadním průběhu podzimní části 
Chance Národní Ligy se návštěvy drží nad 
hranicí dvou tisícovek fanoušků. Nyní se 
však dá předpokládat ještě vyšší návštěva.
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nebo na lavičce. Navíc konkurence je zdra-
vá a nutí nás všechny se neustále posouvat 
a neustrnout na místě.

Cítíš, že soupeři jdou proti Opavě s ještě vět-
ší motivací, když vidí naši aktuální bilanci?
Vzhledem k  tomu, že jsme v  dosavadním 

Přeci jen kluci z Baníku jsou mladí a draví, 
ale takové zápasy rozhoduje hlava. A  sa-
mozřejmě musím vypíchnout také fanouš-
ky, kteří jsou skvělí. Doposud jsme pocítili 
jejich podporu v uvozovkách jen v menším 
počtu. To se dnes změní a bude tím žít celé 
město.

Pokud budeme zodpovědní, 
může naše série vydržet ještě dlouho."průběhu soutěže ještě neprohráli, tak je to 

pro soupeře o to větší motivace nás pora-
zit. Věřím ale, že pokud budeme zodpověd-
ní, jako jsme byli doposud, může naše série 
vydržet ještě dlouho.

Na závěr se naposled zastavme u  dneš-
ního derby. Co může utkání rozhodnout? 
Zkušenosti našeho týmu, nebo třeba fa-
noušci na tribunách?
Já věřím, že dneska rozhodne naše týmová 
zkušenost, kterou máme opravdu velkou. 

Na tvých sociálních sítích jsme si všimli, že 
si během reprezentační pauzy využil volno 
k návštěvě Czech Darts Open 2025 v Pra-
ze, tak jak sis to užil? 
Na šipkách jsem se byl podívat poprvé 
a musím říct, že jsem si to strašně užil. Je 
to zase něco jiného než atmosféra na fot-
balovém stadionu a upřímně jsem nečekal, 
že mě to tak pohltí. Určitě jsem na takové 
akci nebyl naposled a pokud mi to čas do-
volí, tak se rád pojedu do Prahy podívat 
také příští rok.
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BRILLANTNÍ
péče o můj zrak

OCUTEIN®
prověřeno miliony očí po celé Evropě

Partner zápasu s FC Baník Ostrava

Žádejte v lékárnách. 
www.Ocutein.cz
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Ve složení tohoto doplňku stravy naleznete směs 
 speciálně vybraných účinných látek STIMULIN® 
 obsahující mj. L-arginin, L-citrulin a především
 Tribulus terrestris a Crocus sativus.

Ty mají velmi příznivý účinek na erekci a vyznačují 
 se rychlým nástupem účinku.

Napomáhají také k výraznému zintenzivnění
 sexuálního prožitku a posílení libida.

Ďábelská erekce!
Chcete skórovat kdykoliv a kdekoliv? 

Vsaďte na osvědčený přípravek 
CLAVIN® PLATINUM.

p p

K dostání v lékárnách.  www.clavin.cz

aleznete směs 
k STIMULIN® 
a především

kci a vyznačují 

intenzivnění
da.

dekoliv? 
avek 

n.czn cz

PÝCHA Slezska!


